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В 45. ОУ „Константин Величков“
Училища Фарос предлагат обучение по английски език като допълнителна платена извънкласна дейност на учениците от 1-ви до 7-ми клас.
Таксата за цялата учебна година: 496 лв, платима на четири вноски по 124 лв
Период на обучение: октомври – май.
Имаме удоволствието да Ви предложим 5% отстъпка в рамките на кампанията за РАННА РЕГИСТРАЦИЯ, ако се запишете с една вноска за учебната 2022/2023 година с краен срок на записване до 24 юни.
При записване на второ дете в семейството получавате 10% отстъпка от таксата му.
Възползвайте се!
С много забавни игри и цветни учебници правим ученето на език лесно и приятно!
Ние предлагаме:
· иновативни учебни системи на водещи издателства (MM Publications, Longman) и високо качество на обучение от опитни преподаватели;
· подготовка за изпитите на Cambridge Assessment English, част от университета Кеймбридж, която е интегрирана в нашата програма и е без допълнително заплащане. Съвместно с Language Trends (нашия оторизиран изпитен център на университета Кеймбридж) даваме възможност на учениците да се явят на изпит и след успешното му полагане да получат международно признат сертификат за владеене на английски език;
· преимущество е и пълната ни готовност за незабавно преминаване към онлайн обучение при необходимост (напр.затваряне на училищата по обективни причини), благодарение на добре разработена мултимедийна система и обучени за такъв тип преподаване преподаватели.

Краен срок за записване за учебната 2022/2023 г. – 25.сепември 2022.
За контакти: 0878 60 11 35; 0878 46 54 95, имейл: school.projects@pharos.bg
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